

市场监管局 ——

规范商标代理行为 持续优化营商环境

为进一步规范商标代理机构代理行为,维护商标代理机构公平竞争的市场秩序,打击超范围代理、虚假代理、欺诈代理等违法违规行为,持续优化营商环境,近日,县市场监管局(知识产权局)制订印发了《关于规范商标代理机构商标申请代理行为的通知》,开展为期一个月的商标代理机构专项整治,规范行业秩序。

根据专项整治行动方案,在全面



梳理县域内商标代理机构市场主体和经营情况的基础上,组织相关人员采取实地上门检查的方式,对县域内11家商标代理机构逐户进行了专项检查,摸清了经营状况及从业人员底数,并签订商标代理诚信经营承诺书。同时,通过市场监管微信公众号、云上宝丰平台等数字化新媒体及相关微信群,宣传国家及省、市对代理机构商标申请行为要求,及《商标法》《商标审查审理指南》等法规知识,引导商标代理机构诚信经营。

同时,县市场监督管理局还出台了《宝丰县商标代理机构规范代理指引(试行)》,明确了商标代理机构在业务招揽、价格收费、合同签订等方面的服务管理规范,还明确了商标代理机构在商标代

理执业过程中的责任义务等执业行为规范,最后还明确了同业竞争规范和行业组织规范。

通过开展商标代理机构专项整治,有效地维护了我县县域内商标代理委托人合法权益和公平竞争的市场秩序,强化了商标代理机构自律意识,建立和完善了以商标代理领域的长效管理机制,为进一步推进商标代理机构规范有序发展奠定了坚实基础。

县市场监管局相关负责人表示,商标代理机构专项整治工作旨在促进商标代理机构健康、有序发展,保障委托人的合法权益,推进商标代理行业诚信自律建设,促进商标代理行业有序竞争、健康发展。(刘康华 王梦鸽)

产业集聚区到白庄村开展入户帮扶活动

11月28日上午,县产业集聚区驻商务镇白庄村工作队,在镇、村相关人员的带领下,到白庄村监测对象家中进行入户走访,帮助其打扫庭院,整理户容户貌,并为7户监测户送去了大米、食用油、棉被等慰问品,使他们在冬日里感受到党和政府的关怀和温暖。

当天,驻村工作队到帮扶监测户家中,与帮扶对象拉家常、聊农活、讲政策,详细了解他们的家庭情况、生产生活状况、“两不愁三保障”状况,核实、完善档案资料,稳定就业和产业发展状况,宣传实施乡村振兴政策措施,征求对推进乡村振兴的意见建议,与帮扶户增进感情,提高政策知晓率和满意度。

通过本次入户帮扶活动,不仅拉近了与监测户的距离,增进了感情,还坚定了他们听党话、跟党走信心决心,引导他们转变思想观念,激发他们发展的内生动力,提高了满意度、获得感和幸福感。(郭文华)

全省2022年民办教育综合发展奖补项目拟奖补学校名单公布 红星学校高中部位列其中

日前,记者在县红星学校获悉,省教育厅2022年民办教育综合发展奖补项目拟奖补学校名单公布,我县红星学校高中部位列其中。

据了解,近年来,国家、省、市对民办学校的发展给予了政策、资金等方面的大力支持,加快推进民办教育现代化进程。根据《河南省教育厅办公室关于申报2022年民办教育综合发展奖补项目学校的通知》要求,红星学校通过前期申报、审查、复核、公示等程序,高中部成功被纳入奖补项目规划。

“今后,我校将在奖补资金的支持下,加大对教学硬件的资金投入,立足当前,抓住民办教育发展的东风,努力提升办学水平,进一步改善办学条件,不断提高教育教学质量,坚持创建一流的民办学校。”红星学校负责人表示。(何乐)



11月25日,县教体局组织学生在平顶山军创军事拓展基地(闹店镇)开展“拓展军事素质 强化国防教育”研学实践活动。

活动内容有:了解简单枪械使用知识;学习手榴弹投掷方法、地雷的原理和埋设方法;体验卫生救护讲解及练习;亲身实践掩体构筑、高、低姿匍匐前进、防爆弹投掷;通过视频和教官的讲解了解我军的先进技术和武器装备及国防现代化发展取得的伟大成就。

通过活动的开展,增强了中小学生的国防意识,弘扬了爱国主义精神,考验了学生们的意志和体能,收获了勇气和信心,从而为担负起实现“中华民族伟大复兴、实现中国梦”的重任打下了坚实基础。

杨耀东 李新 摄影报道

财政局到金庄村开展入户帮扶活动

11月26日上午,县财政局班子成员、帮扶队员、全体在职党员到观音堂林业生态旅游示范区金庄村开展入户帮扶活动。

活动中,该局副局长林帅锋对近年来县财政局帮扶金庄村的工作成果进行了通报。据了解,该局结合金庄村的基本状况,制定了切实可行的结对帮扶计划,并有针对性地开展各项帮扶活动,大力支持村集体经济,切实帮助群众增收。

当天,班子成员和帮扶队员分组深入各个帮扶对象家中进行走访。在走访过程中,对每户帮扶对象的生产和生活情况进行了具体了解,对其家庭成员进行了慰问,查看了帮扶对象家中的各项生活设施情况。同时,与帮扶对象面对面进行交流,了解各项政策的落实情况,并帮助打扫家中卫生,清理院落。(荣鑫)

县供电公司 “三带三有”促进电力安全作业

11月27日,县供电公司安全监察部、党委党建部、营销部三个党支部的相关人员联合行动,深入赵庄乡供电所和商酒务镇赵官营村东地10千伏黄工线新建改造施工现场,开展“三带三有”(党员带头不违章、党员带领反违章、党员带动无违章,关键岗位有党员守着、作业现场有党员盯着、重要环节有党员把着)活动,将“党员责任区”向工作一线延伸,以党员的实际行动带动和影响身边的员工。

活动中,县供电公司安全监察质量部有关人员向赵庄乡供电所工作人员宣传学习了《习近平总书记关于安全生产的重要论述》,带头学习了安全生产管理、反违章管理等重要法律法规,提升了该所工作人员发现事故苗头的洞察力。随后,三个党支部相关人员来到赵官营村电建施工现场,给施工人员发放了《现场操作规程》、《作业指导书》等规程制度书籍,增强了施工人员的反违章意识。

下一步,县供电公司将持续发挥党建引领,强化使命担当,扎实开展“我为群众办实事”活动,以高质量、高标准、高效率全力以赴推进迎峰度冬工作,不断提高电网防灾抗灾能力,确保完成年度工作总目标任务。(杨洪生 陈曦辉)

赵庄镇 ——

开展消防安全隐患和食品安全大排查

“宁可让你听腻了,也不能让火着起来再后悔!3天内必须把煤气灶和老旧线路改造到位……”11月25日上午,赵庄镇综合执法组在一家商超进行冬季消防安全隐患大排查时,对该商家提出了整改要求。

当天上午,该镇组织派出所、市场监督管理所等执法人员对镇域内商超、餐饮等“九小场所”消防安全隐患、食品安全进行回头看,重点查看人员密集场所疏散通道、消防设施配备运行情况和食品进货渠道是否规范、登记台帐是否健全、食品存放是否规范有序、食品是否过期变质等情况。

“消防阀门是否可以正常打开?水压是否正常?”“土豆是否生芽?特别是新鲜蔬菜和冷链食品是否有进货记录?”在该镇辖区一家超市,检查组要求超市工作人员现场回答问题和

模拟操作。“我们采取日走访,增进与商户的感情,诚恳提出意见,现场解答业务咨询,及时将各类火灾隐患和过期食品消除在萌芽状态。”该镇相关负责人白高照说。

据了解,该镇此次排查重点将结合当前正在开展的“九小”场所和沿街门店消防安全专项治理回头看,持续对镇域和行政村人员密集场所、高层建筑、老旧小区燃气、用电取暖设施等安全隐患和食品安全进行专项检查,切实保障群众生命财产安全和“舌尖”上的安全。(杨国栋 秦亚涛)

